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Valutazione Newsletter In Cerchio APRILE 2012

Frequenza di lettura della “Newsletter In cerchio”

67% 21%

9%
3%

Dom.2 “Lei personalmente legge la Newsletter In Cerchio?”

La leggo
sempre ogni mese

Non la leggo maiNon la leggo mai

La leggo
qualche volta

La leggo raramente

- Base: Incaricati che hanno risposto al questionario -

Per mancanza di Tempo

Difficoltà ad usare il PC

Motivi della mancata lettura
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Valutazione dell’utilità, chiarezza e facilità di consultazione
della “Newsletter In cerchio”

Dom.3 “Lei personalmente trova la Newsletter In Cerchio uno strumento di informazione utile per l’attività che svolge?”
Dom.4 “Secondo lei la navigazione/la ricerca delle notizie all’interno della Newsletter è facile?”
Dom.5 “Le informazioni che vengono fornite, secondo lei, sono chiare/facili da leggere?”

30%
38%

47%

68%
60%

53%

2%2%

Utilità
dello strumento

Chiarezza
delle informazioni

Facilità
di consultazione

Molto utile

Abbastanza utile

Molto chiare

Abbastanza chiare

Poco chiare Un po’ difficile

Molto facile

Abbastanza facile

- Base: Incaricati che hanno dichiarato di aver letto la Newsletter -
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Desiderio di ricevere altre informazioni ad oggi non presenti

Dom.8 “Ci sono delle informazioni che oggi non vengono fornite e che vorrebbe ricevere? (Se sì), potrebbe indicarmi quali? ”

Non desiderano
altre informazioni

- Base: Incaricati che hanno dichiarato di aver letto la Newsletter -

93,0%

7,0%

Desiderano
altre informazioni
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Interesse per le diverse rubriche della “Newsletter In cerchio”

Dom.7 “Pensi ora al contenuto della Newsletter. Di seguito sono elencate le varie parti che compongono la Newsletter. 
Potrebbe indicarmi quale area lei ritiene più interessante? (può indicare al massimo 2 aree o anche nessuna)”

- Base: Incaricati che hanno dichiarato di aver letto la Newsletter -

16%

22%

24%

32%

79%Aspetti Pastorali
documenti di carattere più teologico, ecclesiologico, spirituale

Informazioni dal Servizio
notizie riguardanti i vari settori (8xmille, offerte, territorio e formazione

Brevi
solitamente notizie flash molto brevi

Presentazione a cura
del responsabile Matteo Calabresi

In Evidenza
notizia posta in primo piano
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Utilità della “Newsletter In cerchio” come mezzo di comunicazione

Dom.9   “Secondo lei la Newsletter è un modo facile e veloce di comunicare con voi incaricati?”
Dom.10 “Secondo Lei la  “Newsletter In Cerchio” potrebbe essere uno strumento di informazione utile anche per l’attività dei diversi referenti Parrocchiali?”
Dom.11 “In generale, le pensa che la  “Newsletter In Cerchio” sia uno strumento utile per una “Pastorale integrata” all’interno della diocesi? ”

37%
45%45%

52%
44%

54%

1%
11%11%

Strumento
facile e veloce

per comunicare
con gli Incaricati

Molto utile

Abbastanza utile

- Base: Incaricati che hanno dichiarato di aver letto la Newsletter -

Strumento di 
comunicazione utile

per l’attività dei 
referenti parrocchiali

Strumento
utile per una 

Pastorale integrata”
all’interno della diocesi

Poco utile

Molto utile

Abbastanza utile

Poco utile

Molto utile

Abbastanza utile

Poco utile
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